



БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ!

Выходит с 1997 года 10 раз в год

№6 (304), НОЯБРЬ 2024 года

12+

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ



Этот номер посвящен патриотическим мероприятиям, которые проходили в нашем университете в 2024 году. В их числе – памятные акции, встречи с участниками СВО, работа волонтеров ТГТУ, сбор гуманитарной помощи для пострадавших в зоне боевых действий.

Мы гордимся тем, что наши студенты и преподаватели активно участвуют во всех этих мероприятиях. Эти инициативы не только способствуют сохранению исторической памяти, но и формируют у молодежи чувство ответственности и уважения к памяти наших предков.

2025 год объявлен Годом 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Эта дата — не просто юбилей, это символ несокрушимого духа нашего народа, его мужества и героизма. Великая Отечественная война оставила неизгладимый след в истории каждой семьи. Наши деды и прадеды сражались на фронте, трудились в тылу, приближая победу. Их подвиг — это пример для подражания, который должен быть передан будущим поколениям. Сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание молодежи особенно важно сегодня, в непростое время специальной военной операции и объединения российского народа для защиты интересов и безопасности своей страны.

Пусть 9 мая 2025 года станет для всех нас днем особой гордости и единства. Мы помним, мы гордимся, мы бережем историю нашей страны.

Научный полк ТГТУ



В университете на постоянной основе ведется рубрика «Научный полк», посвященная сотрудникам ТИХМа-ТГТУ, которые участвовали в Великой Отечественной войне, чей подвиг мы чтим и хотим увековечить память о них для последующих поколений студентов и сотрудников вуза.

Ветераны Великой Отечественной войны внесли огромный вклад не только в победу над фашизмом, но и в становление и развитие нашего университета. Они стали основателями научных школ, заложившими основы многих направлений исследований, которые сегодня активно развиваются в нашем вузе.

Одним из таких выдающихся ветеранов был Фёдор Семёнович Полянский. Он работал в ТИХМе с января 1959 года. Вначале был директором филиала МИХМа, затем проректором института, преподавателем по научному коммунизму, а с 1979 года работал деканом факультета общественных профессий и заведующим музеем истории и ТИХМа. Из его воспоминаний:

«Война меня застала в г. Тамбове. В это время я находился в отпуске: смотрел в Областном драмтеатре постановку. В антракте услышал сзади себя голос товарища, который сказал, что он слышал по радио правительственное сообщение о том, что гитлеровская Германия вероломно напала на нашу страну и уже бомбила города: Киев, Одессу, Минск и другие. После этого на другой день возвратился из отпуска и приступил к своим обязанностям председателя Ленинского райисполкома г. Тамбова.

В числе городского и областного партийного актива я был призван Тамбовским облвоенкоматом в действующую Армию.

Воевал на Северо-Западном и Сталинградском фронтах в должности секретаря партийной комиссии политотдела 154 Отдельной Морской Стрелковой Бригады. Во время ликвидации окруженной германской группировки под Сталинградом был тяжело ранен четырьмя пулями на поле боя в правую руку с раздроблением кости.

Имею награды: два ордена «Красная Звезда» и 14 медалей.

Демобилизовался из рядов Советской армии в декабре 1958 года в качестве преподавателя истории КПСС военного училища летчиков в военном звании подполковник. Пенсионер республиканского значения».

Вот отрывок из воспоминаний подполковника в отставке, инженера по технике безопасности Бориса Лазутина.

«В середине октября 1942 года в городе Камышине, на Волге, в городском саду несколько сот девочек и мальчишек давали

комсомольскую клятву. Среди них находился и я.

Это были тяжелые дни, шли ожесточенные бои, враг рвался к Волге. Гневно звучали слова комсомольской клятвы: «За Волгой для нас земли нет, погибнем, город врагу не сдадим».

..А через две недели нас направили в действующую армию, где мы вступили в смертельную схватку с врагом. Учиться времени не было, передовая была нашей первой школой военной науки.

Комсомольцы - добровольцы с честью выполнили свое торжественное

Обещание – отстояли родной Сталинград вместе со своими старшими товарищами - коммунистами, со всем советским народом.

..Войну я начал телефонистом. Прошел с боями от берегов Волги до берегов реки Миус в Ростовской области.

Повержен фашизм, одержана Великая Победа. Но для многих, в том числе и для меня, война не окончилась. 1 августа 1945 года пришлось участвовать в разгроме полумиллионной квантунской армии. Я с честью выполнял свой долг, награжден орденом Красной Звезды и многими медалями.

Я никогда не забуду моих боевых товарищей, сверстников-комсомольцев, стоявших со мной в одном строю в тот далекий грозный октябрьский день 1942 года».

В 2021 году ушел из жизни последний ветеран из числа сотрудников университета – Анатолий Васильевич Сметанин. Он умер в день своего 102-летия. Это был легендарный для университета человек, практически до последних дней активно участвовавший во всех патриотических мероприятиях, ставший для многих поколений студентов и сотрудников символом Великой Победы, олицетворением мужества, стойкости и любви к Родине.

Говорят, что человек жив, пока живет память о нем. Мы делаем все, чтобы Анатолий Васильевич и еще десятки сотрудников ТИХМа-ТГТУ, отстоявших в годы войны свободу и независимость нашей Родины, жили в памяти многих поколений студентов нашего университета.

Истории ветеранов мы собрали в рубрике "Научный полк", их можно найти в официальном канале нашего университета в Дзене по QR-коду.



Праздничный концерт «Пламя Победы»

Ежегодно в концертном зале ТГТУ "Северный" проходит праздничный концерт ко Дню Победы "Пламя Победы".

Перед концертом в фойе разворачивается выставка «Стена памяти». На ней размещают фотографии сотрудников и студентов ТГТУ рядом с фото их родных - участников Великой Отечественной войны.

В этом году перед концертом с поздравлениями к присутствующим обратились ректор ТГТУ Михаил Краснянский и боец 16-й отдельной бригады специального назначения Тамбовского гарнизона, который поблагодарил сотрудников и студентов за помощь бойцам в зоне СВО и пообещал с честью нести свой воинский долг, защищать интересы Родины и быть достойными преемниками поколения победителей.

«Сегодня мы вспоминаем наших дедов, прадедов, которые отдали свою жизнь за мирное небо, свободу и развитие нашей страны. Мы, безусловно, чтим и помним их великий подвиг. Я от всей души поздравляю вас с этим великим праздником, который является священным для каждого из нас. Здоровья, удачи, счастья и мирного неба над головой», - отметил Михаил Краснянский.

Студенты, сотрудники, выпускники ТГТУ подготовили



творческие номера. Звучали песни военных лет, стихи о Великой Отечественной войне, о подвиге нашего народа. На сцене выступили хореографические коллективы, театр мод «Эклектика» и другие коллективы университета.

Концерт в преддверии Дня Победы проходит в ТГТУ каждый год. Новое поколение университета хранит традиции и чтит память тех, кто ценою собственной жизни спас нашу страну от страшной угрозы.

«И помнит мир спасенный...»



На факультете Международного образования Тамбовского государственного технического университета состоялся открытый урок памяти жертв Второй мировой войны «И помнит мир спасенный...».

С приветственными словами выступили первый проректор ТГТУ Наталия Молоткова, проректор по международной деятельности Елена Мищенко, декан факультета «Международного образования» Максим Промтов.

Преподаватели рассказали иностранным студентам ТГТУ о том, что пришлось пережить Советскому Союзу и всем странам-участникам Второй мировой войны в те страшные годы. Студенты читали стихи русских поэтов о Великой Отечественной войне.

Во время беседы не раз подчеркивалась ключевая роль Советского Союза и Красной Армии в разгроме фашистской Германии и освобождении Европы от нацизма.

Болью и гордостью был наполнен рассказ о подвиге советского народа и Красной Армии в годы Великой Отечественной войны. Лейтмотивом повествования о пути к Победе стало единство многонационального народа Советского Союза, мужество и героизм советских людей как на фронте, так и в тылу.

В рамках акции «Бессмертный полк» руководство факультета и преподаватели кафедры «Русская филология» рассказали студентам о своих дедах и прадедах – участниках Великой Отечественной войны. Завершилось мероприятие минутой молчания в память о всех жертвах тех страшных событий.

По сложившейся многолетней традиции, в знак уважения к подвигу советского народа и памяти о жертвах Великой Отечественной войны иностранные студенты факультета международного образования возложили алые гвоздики к памятнику Зое Космодемьянской, Вечному огню, памятнику танку «Тамбовский колхозник» и памятнику Ветерану-победителю в парке Победы.



Коллектив ТГТУ отправил помощь бойцам на СВО



В рамках акции "Вузы для фронта" Тамбовский государственный технический университет отправил крупную партию гуманитарной помощи в зону СВО.

Студенты и сотрудники собрали около тонны оборудования, продуктов, средств гигиены для нужд бойцов. Кроме того, сотрудники университета поддержали инициативу ректора и собрали более 1 миллиона рублей, на которые также будет закуплено все необходимое для тех, кто находится в зоне специальной военной операции.

Принимать гуманитарную помощь приехали бойцы бригады специального назначения Тамбовского гарнизона, участвующего в СВО. Помощь им передали ректор ТГТУ Михаил Краснянский и волонтеры университета.

Студенты пообщались с бойцами, задали вопросы об обстановке в зоне боевых действий, передали слова поддержки от всего университета. В ответ бойцы подарили ребятам на память свои шевроны 16-й отдельной бригады специального назначения Тамбовского гарнизона.

«Солдат, который находится на линии боевого соприкосновения, с этой помощью получает некое понимание, что дома, в тылу у него все хорошо, что люди поддерживают, значит, он делает все правильно. Понятно, что мы можем переносить все тяготы и лишения нашей службы, и в условиях крайне тяжелых находимся, но, тем не менее, благодаря этой помощи солдату легче выполнять свои задачи.

Со студентами ТГТУ мы проводили встречи, беседы, ребятам немножко рассказывали, что происходит на линии боевого соприкосновения. Я думаю, когда такие встречи происходят, в сознании человека что-то меняется, наверное. Он начинает чуть больше понимать, чем понимал до этого. Поэтому приятно посмотреть в лица людей, волонтеров, которые искренне эту помощь оказывают. На самом деле это важно», - рассказал один из бойцов 16-й отдельной бригады.

«С самого начала СВО мы регулярно собираем и отправляем гуманитарную помощь. Сбор идет при поддержке практически всех сотрудников, преподавателей и главное - студентов нашего университета.

Помимо объема уже переданной помощи, мы закупает и передаем специальное оборудование, которое необходимо для помощи нашим военным, которые сейчас воюют в зоне СВО. Мы стараемся поддерживать, безусловно, в первую очередь, наших земляков», - рассказал ректор ТГТУ Михаил Краснянский.

В феврале ректор университета Михаил Краснянский выступил с инициативой к коллективу университета пожертвовать свою заработную плату за один, два или три рабочих дня в счет нужд тамбовских бойцов, участвующих в СВО. Значительная часть коллектива поддержала эту инициативу, и в течение марта университет собрал 1 миллион 136 тысяч рублей.

Помощь жителям Курской области

Сбор гуманитарной помощи на базе Волонтерского центра ТГТУ продолжается на постоянной основе.

Была отправлена очередная партия гуманитарной помощи для жителей приграничных районов Курской области. На базе Волонтерского центра ТГТУ принимались продукты длительного хранения, средства гигиены, постельное белье, одеяла, матрасы, одежда и обувь, медикаменты, канцелярские принадлежности. Участие в сборе гуманитарной помощи приняли студенты, преподаватели и сотрудники Тамбовского государственного технического университета, а также неравнодушные жители региона.

Накануне отправки волонтеры ТГТУ произвели сортировку и упаковку собранной гуманитарной помощи. Груз передали в региональный штаб #МЫВМЕСТЕ, откуда далее помощь была отправлена в те районы, где она необходима.

Сбор гуманитарной помощи для жителей Курской области впервые был проведен в августе. Всего было собрано и отправлено около 2 тонн гуманитарной помощи.

«Сейчас мы заканчиваем сбор гуманитарной помощи для

Курской области и начинаем новогоднюю акцию для бойцов специальной военной операции. Поэтому все желающие могут принести гуманитарную помощь и нам передать. Вся информация находится в группе Волонтерского центра ТГТУ в социальной сети ВКонтакте. Там будет размещена информация, что конкретно будем собирать. А также мы рекомендуем подготовить поздравительные открытки для бойцов, которые отправим на фронт», - рассказал директор Волонтерского центра ТГТУ Александр Сузюмов.

Принять участие в сборе могут все желающие. Гуманитарную помощь можно принести с понедельника по пятницу с 10.00 до 17.00 в Штаб #МЫВМЕСТЕ Волонтерского центра ТГТУ, располагающегося по адресу г. Тамбов, ул. Мичуринская, 112 корпус Д.



Работа волонтеров в новых регионах

Студент 2 курса Юридического института ТГТУ Валерий Ольшанский помогал в новых регионах в составе 63-го отряда волонтеров «Молодой Гвардии Единой России» и «Волонтерской роты».

«Я считаю, что в такой трудный момент для страны просто преступно оставаться в стороне и нужно принимать участие в меру своих сил и возможностей. Помогал раненым в госпитале и оказывал прочую помощь местному населению», - рассказал Валерий Ольшанский.

В составе отряда больше 40 человек. Ко Дню защиты детей они организовали праздничные мероприятия в ЛНР, ДНР и Херсонской области, а также подготовили детский лагерь на берегу Азовского моря к летнему сезону. Отряды волонтеров уже больше 2 лет работают в новых регионах, помогая бойцам, врачам и местным жителям.



В команде Красного Креста



Студенты Тамбовского государственного технического университета активно сотрудничают с организацией Российский Красный Крест.

Они приобретают ценные навыки и опыт, участвуя в сборе гуманитарной помощи, организации донорских акций и других инициативах Красного Креста. Такое сотрудничество способствует развитию у молодых людей чувства социальной ответственности и активной гражданской позиции.

Волонтер Роты Боевого Братства

Студент 3 курса Факультета информационных технологий, активист «Волонтерской Роты Боевого Братства», Дмитрий Козырев вернулся из Северодонецка, куда он ездил с гуманитарной миссией.

Он две недели работал волонтером на территории Луганской Народной Республики. Помощь гражданам освобожденного города в такое трудное время Дмитрий посчитал своим долгом. Сама мысль о поездке возникла давно, но Дима был вынужден ее переносить.

«Основную часть времени трудились в палатке, разливали чай и угощали печеньем местных жителей, проводили досуговые мероприятия. Также на всех складах с гуманитарной помощью

Сейчас федеральная команда реагирования на ЧС Российского Красного Креста работает в Курской области, помогая Курскому региональному отделению РКК в реагировании на чрезвычайную ситуацию. В составе команды – студент ТГТУ Илья Юдкин.

Илья учится в Тамбовском государственном техническом университете по профилю «Защита в чрезвычайных ситуациях», он является добровольцем Тамбовского регионального отделения Российского Красного Креста.

Обучаясь в ТГТУ, Илья параллельно с этим прошел обучение в РКК по оказанию первой помощи и по реагированию в чрезвычайных ситуациях. У него уже есть опыт помощи людям в чрезвычайной ситуации – он работал в составе команды добровольцев Красного Креста в Орске (Оренбургская область) во время наводнения в мае этого года.

Российский Красный Крест работает в Курской области, помогая людям, пострадавшим от атак ВСУ.

В числе задач - оценка потребителей и оказание адресной гуманитарной помощи жителям региона, покинувшим свои дома в связи с вооруженными столкновениями в приграничных районах.

навели порядок, все отсортировали, перевели на бумагу содержимое, для школьников Лисичанска организовали тренировку по смешанным единоборствам, в честь Дня отца вручили подарки от партии, помимо всего, выполнили огромное количество адресных заявок. По народной программе стали донорами крови для наших бойцов», - прокомментировал Дмитрий Козырев.

Дмитрий планирует вернуться на Донбасс с гуманитарной миссией в феврале-марте 2025 года.

Он подчеркнул: «Для себя решил, что миссия точно не последняя, дел предстоит еще сделать очень много, главное, чтобы с учебой не возникло проблем».

Центр военно-спортивной подготовки "Молот"



В 2021 году на базе Юридического института ТГТУ в Тамбове был создан Центр военно-спортивной подготовки "Молот". Этот центр стал результатом совместной работы Кафедры "Безопасность и правопорядок" и сотрудников спецподразделений, как действующих, так и ветеранов. Основная цель "Молота" — подготовка бойцов, готовых к службе в силовых структурах, а также патриотическое воспитание молодежи.

Девиз центра — «Победишь себя — будешь непобедим!» — стал не только словами, но и реальностью. Многие воспитанники "Молота" уже служат в таких спецподразделениях, как Войска национальной гвардии Российской Федерации, ОМОН, МВД, ВДВ и других. Полученные знания помогают им выполнять воинский долг в горячих точках, а некоторые из них уже имеют награды за свою службу.

За время своего существования ЦВСП "Молот" успел завоевать доверие и поддержку различных структур. Центр сотрудничает с военно-патриотическими организациями и силовыми структурами, что позволяет воспитанникам получать уникальные знания и опыт. Многие из них, обучаясь и получая

новые навыки, в свою очередь обучают новобранцев и основной состав, постоянно повышая уровень подготовки.

Постоянное совершенствование своих навыков и обучение — основной принцип работы центра "Молот". Например, этой осенью участники ЦВСП "Молот" успешно преодолели маршрут протяженностью 47 км по пересеченной местности в ночное время суток. Выход был направлен на отработку взаимодействия бойцов в составе группы и практическое применение теоретических знаний в лесистой местности. Несмотря на тяжелые погодные условия и сложный маршрут, ребята достойно справились с задачей и вовремя добрались до места назначения.

Также этой осенью прошли теоретические занятия по тактико-специальной подготовке и работе в городской местности, а также занятия по теме «Организация связи в подразделении».

Впереди у ЦВСП "Молот" новые цели, высоты и свершения. Центр продолжает расти и развиваться, поддерживая высокий уровень подготовки своих воспитанников и готовя их к службе в силовых структурах.

ЦВСП "Молот" — это не просто центр подготовки, это объединение единомышленников, стремящихся к совершенству и готовых защищать свою Родину.



Сотрудник ТГТУ ушел добровольцем на СВО



Один из сотрудников управления комплексной безопасности Тамбовского государственного технического университета несколько месяцев назад ушел добровольцем на СВО и сейчас выполняет задачи на передовой. Сотрудники университета постоянно собирают и отправляют для него партию необходимого оборудования и материалов.

На собранные сотрудниками университета средства были закуплены обогреватель, рации, медикаменты и другие продукты и материалы, необходимые в зоне СВО. Инициаторами сбора стали ректор ТГТУ Михаил Краснянский и сотрудники управления комплексной безопасности.

Ректор университета поблагодарил всех, кто откликнулся и посчитал важным поддержать своего коллегу, и отметил, что университет регулярно поддерживает с ним связь и по мере необходимости собирает и передает помощь для него и его сослуживцев.

В числе тех, кто несет службу в зоне СВО, немало также выпускников ТГТУ. Есть те, кто имеет боевые награды — медали «За воинскую доблесть», «За боевые отличия», Орден Мужества.

Кроме того, волонтеры ТГТУ на постоянной основе ведут сбор гуманитарной помощи как для бойцов, так и для жителей регионов, пострадавших при боевых действиях. Университет участвует в акции Минобрнауки "Вузы для фронта", передавая собранную помощь в зону СВО.

Патриотическое воспитание молодежи

Патриотическое воспитание занимает особое место в образовательной и воспитательной деятельности Тамбовского государственного технического университета.

В условиях современных вызовов и глобальных изменений университет осознает важность формирования у студентов чувства гордости за свою страну, уважения к её истории и культуре, а также ответственности перед обществом. Патриотизм – это не просто лозунг, а глубокое понимание своей роли как гражданина, стремление внести вклад в развитие Родины и сохранение её традиций.

В ТГТУ проводятся программы и мероприятия, направленные на укрепление гражданской позиции молодежи, развитие национального самосознания и воспитание любви к Отечеству. Студенты вовлекаются в различные проекты, которые способствуют их духовно-нравственному росту и формированию активной жизненной позиции. Так, например, студенты ТГТУ приняли участие в уроке мужества «Сильные духом. Сильнее стали», который прошел в филиале Государственного фонда поддержки участников спецоперации «Защитники Отечества».

На встрече присутствовали представители Совета муниципальных образований региона, участники СВО, волонтеры, студенты, школьники.

Участникам встречи рассказали о задачах и итогах работы филиала фонда «Защитники Отечества». Филиал в Тамбовской области активно оказывает помощь участникам и ветеранам СВО, а также их семьям. Также речь шла о героических подвигах людей, участвующих в Специальной военной операции.

В завершении встречи участники посмотрели документальный патриотический фильм «Пастушок. Остаюсь, чтобы жить». В центре сюжета — молодой парень, попавший под минометный обстрел на линии соприкосновения. Он перенес серьезную операцию, месяц провел в коме. Но Никита Пастушок не пал духом и нашел в себе силы, чтобы жить. За проявленный героизм в 22 года был награжден орденом Мужества. В основу фильма легли интервью самого героя, врачей, преподавателей кадетского корпуса, родных. Фильм создали сотрудники телерадиокомпании ГТРК «Тамбов» — режиссер и продюсер Олег Шумилин и журналист Дмитрий Алешин.



Также Тамбовский государственный технический университет ежегодно проводит мероприятия ко Дню единых действий «Без срока давности» в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

«Без срока давности» — масштабный просветительский проект, направленный на сохранение у современников памяти о Великой Отечественной войне. В рамках проекта рассматриваются архивные документы, ведутся полевые работы, проходят просветительские акции и научные конференции, школьники и студенты принимают участие в реальных делах в качестве волонтеров.

В этом году в рамках Всероссийского проекта «Без срока давности» открытую лекцию на тему: «Политика геноцида в отношении населения СССР в годы Великой Отечественной войны» прочитал кандидат исторических наук, доцент кафедры «История и философия» Владимир Бредихин.

Цель проведения Дня единых действий — сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории.

В ТГТУ регулярно в формате диалога проходят встречи студентов с участниками СВО, в том числе и с выпускниками университета, которые участвуют в проведении специальной военной операции.

Военнослужащие рассказывают о службе на территории СВО, почему они выбрали именно эту профессию, почему защиту Родины считают своим долгом, об их стремлении отстаивать интересы страны для своих детей, для будущих поколений.

Бойцы демонстрируют студентам образцы вооружения, которыми пользуются наши бойцы в ходе специальной военной операции.

Студенты могут примерить экипировку и протестировать технику. Во время встречи студенты задают гостям интересующие их вопросы.

Такие встречи позволяют молодым людям лично пообщаться с теми, кто внес значительный вклад в защиту нашей Родины, услышать живые рассказы преодоления трудностей и о героических поступках.

Благодарственное письмо от Президента России

В Международный день добровольца в Правительстве Тамбовской области состоялось заседание межведомственного совета по развитию добровольчества и социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Тамбовской области.

В начале заседания врио Главы Тамбовской области Евгений Алексеевич Первышов наградил магистранта института архитектуры, строительства и транспорта Елену Сусликову благодарственным письмом Президента Российской Федерации В.В.Путина за вклад в развитие добровольчества в 2024 году.

«Я получила благодарственное письмо Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина за вклад в развитие добровольчества в 2024 году, и это событие стало для меня долгожданным и необыкновенно важным моментом. Для меня Волонтерство – это не просто деятельность, это образ жизни, способ находить единомышленников и приносить радость тем, кто в ней нуждается. Получив благодарственное письмо, я ощутила гордость за наш совместный труд и за то, что мой вклад был высоко оценен. Ведь на протяжении 5 лет я работала с командой единомышленников под руководством директора волонтерского центра ТГТУ Александра Владимировича Сузюмова. Данная награда подтверждает, что волонтерство имеет огромное значение для общества. Я чувствую, что это только начало, и впереди нас ждут новые горизонты и возможности для развития добровольчества в нашем вузе, регионе и стране!» - отметила Елена Сусликова.



Региональный форум «Вместе с Добром»

На базе Штаба общественной поддержки Тамбовской области прошёл форум «Вместе с Добром».

Его участниками стали 60 представителей Движения Первых Тамбовской области, среди которых руководители движения в среднеобразовательных учреждениях, кураторы и руководители школьных волонтерских отрядов.

Главная задача форума — совместное формирование единого плана работы в рамках добровольческой деятельности в Тамбовской области на 2025 год.

В рамках форума активисты познакомились с деятельностью Тамбовского регионального отделения Российского общества «Знание», председателем которого является первый проректор ТГТУ Наталия Молюкова. Наталия Вячеславовна рассказала об основных направлениях работы Общества, подчеркнув его важную миссию по популяризации знаний и поддержке просвещения в регионе. Особое внимание было уделено взаимодействию с молодыми людьми, привлечению их к активной общественной жизни и созданию условий для раскрытия их потенциала.

Одним из центральных событий форума стало награждение муниципальных ресурсных центров и волонтерских организаций региона, а также представителей Добро.Центров за активную работу в сфере добровольчества в 2024 году.

Также участники рассмотрели вопросы развития добровольчества в Тамбовской области, узнали про верификацию волонтерских отрядов и про правила ведения волонтерской книжки в 2025 году на портале Добро.рф.



Победители конкурса «Доброволец Тамбова»

В преддверии Дня добровольца, состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса волонтерских инициатив «Доброволец Тамбова».

На конкурс поступило более 120 заявок от волонтеров и добровольческих объединений Тамбова. Конкурс проходил в несколько этапов: сначала участники заполняли анкеты в единой информационной системе DOBRO.RU, после чего жюри проводило оценку представленных добровольческих практик.

Волонтеры Тамбовского государственного технического университета стали победителями и призерами.

Победитель в номинации «Добрая команда. Студенческое волонтерское объединение» - Эковолонтерское движение Волонтерского центра ТГТУ,

Победитель в номинации «Человек природе друг» - Служба помощи хвостатому населению ТГТУ,

Победитель в номинации «Обучение служением» - руководитель сектора проектов Волонтерского центра ТГТУ Екатерина Черемисина,

Призёр в номинации «Я доброволец» - студент ТГТУ Илья Орлов.



АЛЬМА МАТЕР
БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ

№ 6 (304), НОЯБРЬ 2024 ГОДА

Учредитель и издатель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тамбовский государственный технический университет», адрес учредителя, редакция: 392000, Тамбовская обл., г.о. город Тамбов, г. Тамбов, ул. Советская, д. 106/5, помещ. 2. Подписано в печать 19.12.2024 г.: по графику – 10:00, фактически – 10:00.

Дата выхода в свет: 19.12.2024 г. Над номером работали: Цепкова Д.О., Юрина И.А., Сухоруков А.А.

Главный редактор: Цепкова Д.О. Газета распространяется бесплатно.

Отпечатано в Типографии ТГТУ, адрес типографии: 392032, Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Мичуринская, д. 112, кор. А.

Тел. редакции: (4752) 63–28–48. СМИ периодическое печатное издание газета «АЛЬМА МАТЕР» зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Тамбовской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ68-00244 от 21 апреля 2016 г.

12+

Тираж 1000 экз.